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Θέμα: «Έκδοση επικαιροποιημένων τελικών πινάκων της Ανακοίνωσης 5/2013 - 

Κινητικότητα των Δημοτικών Αστυνομικών - Αίτημα για νομοθετική ρύθμιση». 

 

Κύριε Υπουργέ,  

Τη Δευτέρα 26 Μαΐου 2014 ανακοινώθηκαν από το Α.Σ.Ε.Π. οι τελικοί 

πίνακες κατάταξης και διάθεσης των υπό διαθεσιμότητα Δημοτικών 

Αστυνομικών. Σύμφωνα με το Δελτίο Τύπου του Α.Σ.Ε.Π. «Επισημαίνεται ότι οι 

τελικοί ενιαίοι πίνακες διάθεσης, κατά το μέρος που αφορούν το Υπουργείο 

Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, επέχουν θέση 

επικαιροποίησης του εκδοθέντος στις 10-4-2014 οικείου τελικού πίνακα διάθεσης». 

Μάλιστα στο ίδιο Δελτίο Τύπου αναφέρεται ότι οι τελικοί πίνακες εκδόθηκαν 

χωρίς να έχουν εξεταστεί οι ενστάσεις επί των προσωρινών πινάκων και 

επίκειται νεώτερη τροποποίησή τους!  

 

Η Π.Ο.Ε-.Ο.Τ.Α., με το υπ’ αριθμ. πρωτ.: 426/29-4-2014 έγγραφό της, σας 

έχει επισημάνει το παράνομο της διαδικασίας που έχει ακολουθηθεί στην 

κινητικότητα των Δημοτικών Αστυνομικών (Ανακοίνωση 5/2013) και τα 

προβλήματα που ενδέχεται να δημιουργηθούν, ζητώντας την ανάκληση του Φ.Ε.Κ. 

μετάταξης στα Καταστήματα Κράτησης, καθόσον βασίστηκε σε προσωρινούς 

πίνακες, στους όποιους ήταν βέβαιο ότι θα επέρχονταν μεταβολές. Δυστυχώς δεν 

εισακουστήκαμε και πολύ σύντομα οι φόβοι μας για τα παρεπόμενα προβλήματα 

στη διαδικασία, που έχουν ως θύματα τους Δημοτικούς Αστυνομικούς 

επαληθεύτηκαν.  



 

Το Υπουργείο Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων είχε 

ήδη προχωρήσει σε έκδοση απόφασης μετάταξης των Δημοτικών Αστυνομικών 

στα Καταστήματα Κράτησης (Φ.Ε.Κ.-ΤΕΥΧΟΣ Β΄-ΑΡΙΘΜ. ΦΥΛΛΟΥ 508/17-4-

2014) οι οποίοι ανέλαβαν υπηρεσία από τις αρχές Μαΐου. Αποτέλεσμα της 

προχειρότητας και της επιπολαιότητας στην όλη διαδικασία είναι το γεγονός, ότι με 

την έκδοση των επικαιροποιημένων πινάκων δεκάδες από τους ήδη μεταταχθέντες 

υπαλλήλους βρίσκονται επιτυχόντες σε διαφορετική θέση σε άλλη πόλη ή σε άλλο 

φορέα. Έτσι, ενώ σε χρονικό διάστημα μικρότερο από ένα μήνα πριν αποδέχθηκαν 

τη μετάταξή τους, αναγκαζόμενοι μάλιστα πολλοί από αυτούς να μετακομίσουν 

προκειμένου να αναλάβουν υπηρεσία, σήμερα εξαναγκάζονται εκ νέου σε αλλαγή 

φορέα και εκ νέου μετακόμιση χωρίς να αποτελεί πλέον βούλησή τους και χωρίς 

βέβαια να ευθύνονται οι ίδιοι. 

 

Με δεδομένες τις σοβαρές μεταβολές στο προσωπικό, που τοποθετείται στα 

Καταστήματα Κράτησης, σας καλούμε να προωθήσετε άμεσα νομοθετική 

ρύθμιση, που θα επιτρέπει σε όσους Δημοτικούς Αστυνομικούς έχουν ήδη 

διοριστεί στα Καταστήματα Κράτησης και με την έκδοση των οριστικών 

πινάκων μεταφέρονται σε άλλο φορέα ή σε άλλο Κατάστημα Κράτησης, να 

επιλέξουν με ανέκκλητη δήλωσή τους την παραμονή τους στο Κατάστημα, όπου 

ανέλαβαν υπηρεσία, σε νέα συνιστώμενη οργανική θέση του αντίστοιχου κλάδου. 

Με αυτόν τον τρόπο δεν θίγονται οι υπόλοιποι επιτυχόντες της Ανακοίνωσης 5/2013, 

αφού οι προσφερόμενες θέσεις παραμένουν οι ίδιες. Για όσους υπαλλήλους 

επιλέξουν την παραμονή τους στα Καταστήματα Κράτησης όπου έχουν ήδη 

μεταφερθεί, θα πρέπει να προβλεφθεί η εγγραφή τους σε πρόσθετο πίνακα στα 

οριστικά αποτελέσματα της Ανακοίνωσης 5/2013, ώστε να μην επηρεάσουν την 

υπόλοιπη διαδικασία. Είναι το ελάχιστο που μπορείτε να πράξετε για τους 

υπαλλήλους αυτούς που χωρίς δική τους υπαιτιότητα, έχουν υποστεί 

ταλαιπωρία, ψυχική φθορά και αγανάκτηση.  

 

Τέλος θεωρούμε αυτονόητο ότι καμία νέα απόφαση μετάταξης ή πρόσκλησης 

σε εκπαίδευση δεν πρόκειται να εκδοθεί χωρίς να έχει προηγηθεί η έκδοση των 

τελικών πινάκων της Ανακοίνωσης 5/2013, καθώς τα ίδια προβλήματα όχι μόνο 

θα επαναληφθούν, αλλά θα επαυξηθούν. 

 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

 

         Ο Πρόεδρος             Ο Γεν. Γραμματέας 
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